

# 龙哥,为何放弃竞选亚足联主席

## 张吉龙:不希望分裂 媒体:有内幕交易



亚足联副主席张吉龙

(资料图片)

□据 网易网

3月1日,张吉龙正式确定不再参加亚足联主席选举。这也就意味着,中国人最有可能成为亚洲足球一把手的机会失去了。

### 龙哥放弃“转正”

哈曼被国际足联禁赛后,张吉龙就一直担任亚足联代理主席,已两年时间。亚足联准备在今年5月进行新主席选举,3月3日是选举者的最后报名截止日期。

可是在报名截止之前,张吉龙作出了放弃选举的决定。根据一位张吉

龙身边的人士透露:“这不是在逃跑,他在做这个决定之前慎重思考了很久,他不希望(因此参选)导致亚足联在未来两年陷入分裂。”

2月28日,记者给他发去短信询问真伪,得到了张吉龙肯定的回复。至于具体原因,张吉龙暂时不愿多谈。据了解,张吉龙之所以在这个时候选择沉默,主要是因为依照他的身份,不方便讲太多。过段时间,他会发表一个对此事的公开说明,到时关于他自己想对外的想法,也将会一目了然。

### 组织不提名,我无能为力

根据亚足联的相关规定,参加主

席选举者必须由候选人所在过的足协提名,并为候选人填写相关申请表格。可是,中国足协迟迟没有动静。在这样的情况下,张吉龙也无法参选。对于这样的现实,张吉龙只能接受。因为作为个人来讲,有些事情他无法改变。在此前很长一段时间,张吉龙都表示要参加选举,他身边的人都清楚,张吉龙自己本身也是非常希望能够参加选举的。

可是现如今,张吉龙不得不接受这样的现实。不参加选举对于他本人来讲,是一个无比艰难的决定。

### 弃龙哥,为保乒羽项目留奥运

3月1日,据云南《生活新报》文体记者梁保宽透露,总局不支持张吉龙,更重要的原因是此前已经和别人做了交易。上月中旬,国际奥委会在瑞士洛桑召开会议,决定从目前奥运会已有的26个大项中删除一项,有传闻称乒羽是被淘汰的热门项目。

在3月1日出版的《体坛周报》的报道中,记者马德兴在文章中也表示,张吉龙的不参选并非是中国足协的擅自决定,而是上级有关部门“全盘考虑”后的选择,是为了金牌牺牲足球。

如果张吉龙当选亚足联主席,对中国足球无疑是百益而无一害。但最终,中国足球却成为中国体育的牺牲品。张吉龙原本是此次亚足联主席选举的热门人物,他不参选,很有可能西亚人会重新掌管亚足联,而巧合的是,亚奥理事会一直是西亚人掌权。(www.163.com)

## 李云迪已婚? 已离婚?

□据 新浪网

日前,著名的英国音乐评论人、作家诺曼·勒布雷切特在自己的专栏中指出:“春节过后,大家发现朗朗已不再是这个世界上最著名的钢琴家,李云迪在微博上成功取而代之,尽管原因并不在最关键的音乐专业领域。”他引用驻华记者鲁道夫·唐的报道,对古典钢琴家李云迪春节期间的行为进行点评,文中提及李云迪已经在2012年11月与妻子离婚,且前妻“颇具政治影响力”。此外,专栏还提到李云迪与王力宏的“友情”传闻。

其实早在2009年,香港媒体就曾经报道,钢琴王子李云迪被发现与身材高挑的女伴现身北京,据传两人已结婚,女方右手无名指上戴着戒指。有知情者透露,该女生原籍北京,名叫华真,家境不错。

记者就此事致电李云迪经纪人李文伟,对方称李云迪目前正在英国巡演,有关李云迪私人的话题一律不作回答。(www.sina.com.cn)

## 苍井空秀书法 “人间蒸发”



□据 《北京晚报》3月1日28版

2月28日,恐怖片《人间蒸发》宣布邀请到性感女神苍井空为影片题写片名,这也是她第一次参与到中国电影中来。她期望未来能演出更多的角色,回馈中国的广大粉丝。对于自己的这幅字,她希望由片方转赠给中国影迷。

在题写片名前,导演梁德森特意给苍井空讲述了对这部电影的构思,希望能让她的字写出来更有感觉。虽然苍井空经常在微博上晒自己的书法作品,但在提笔的那一刻还是感到非常紧张。她表示,梁德森导演在日本也很有名,所以《人间蒸发》应该会是一部很好的电影,期待看到所有人努力的结晶能被观众喜欢。为了“人间蒸发”四个字,苍井空(如图)整整写了一下午,宣纸用了无数张。

## 《甄嬛传》电影版正在筹备

□据 《新闻晚报》3月1日B08版

2月28日,由SMG影视剧中心和尚世影业主办的“中国电视剧上海排行榜颁奖礼暨2013年电视剧直播年会”在上海举行。《甄嬛传》导演郑晓龙在参加年会时透露,《甄嬛传》不会拍续集,但电影版正在筹备中。

用“一棵独苗”来形容摘得“中国电视剧上海排行榜”国产电视剧品质金奖的《甄嬛传》在去年电视剧市场中

的地位,是再恰当不过的了。这部去年最红的作品,也是被讨论得最多的一部剧,《甄嬛传》这样的作品是否会拍续集,更成了许多业内人士最关心的问题。当日,郑晓龙斩钉截铁地否认了《甄嬛传》将有续集的说法,“雍正都死了,就剩下甄嬛当太后,拍续集很难的”。但他承认,目前已经有公司提出了《甄嬛传》电影版的剧本,他将视剧本情况来决定是否拍一个电影版的,也希望原班人马能够参与,“我的

原则不是电视剧缩水版,而是有一个很好的创意故事”。

虽然不愿意“复制甄嬛”,但在古装剧领域,郑晓龙还是尝到了甜头。他表示,今年底明年初就会考虑开拍讲述秦始皇曾祖母的故事《芈(m i )月传》,这部剧的故事已经构思了两年,其人物和内容绝对是前所未有的,他也考虑过与孙俪合作,“我喜欢拍一些别人没有拍过的剧,但如果还是重复清朝、宫廷的故事,我觉得没什么前景”。

## “贤妻微博”是共同决定的

### 电视剧《贤妻》开播发布会上刘涛驳斥自曝家丑炒作说



□据 《北京晚报》3月1日27版

2月28日下午,刘涛为其主演的电视剧《贤妻》开播宣传造势,与三天前微博上的“贤妻”告白相互呼应。

对于旁观者对其“自曝家丑”的不理解,刘涛表示:“这是我们共同经历的,我们共同决定的。如果说他以前的样子和他现在的样子,我更爱他现在的样子,很伟大很了不起。”

自2月26日刘涛突发微博回忆老公破产,过量服药险些致死的辛酸往事,引发网友热议。

刘涛主演的电视剧《贤妻》将在湖南卫视开播,首播发布会上,刘涛表示:“我是通过诠释‘贤妻’这个角色的感觉,回想到之前这段宝贵的经历。我也想给挣扎中的人、给关注我的朋友一些正能量,告诉大家这个世界万物可解,轻易不言放弃。”(如图)